

## **ERRATUM NOTICE**

**ADVANCED GCE**

**BIOLOGY**

Mammalian Physiology and Behaviour

**2805/05**

**Friday 25 June 2010**

**Afternoon**

This error was discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

This error referred to Question 4(d) where the command word should have been 'Explain' rather than 'Suggest'. Allowance was made in the Mark Scheme for this error.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or [general.qualifications@ocr.org.uk](mailto:general.qualifications@ocr.org.uk)